[image: ][image: ]Základná škola, Školská 389, Sačurov




             




Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................


1. Ktoré desatinné číslo leží v strede medzi číslami 5,5 a 8,3?
  
A    7,1           B  2,8           C   6,9           D   6,8

2. Zapíš ako desatinné číslo:                                   3. Počítame po  
                                                                                    stotinách. 
                                                                                                       Ktoré číslo nasleduje               
                                                                                0,98; 0.99?
A nula celých dvanásť tisícin               
B tri celé osem stotín                                        A    0,100         B    0,97                              
[bookmark: Rozbaľov4]C nula celých tri stotiny                                     C    1                D   0,991           
D dva celé päť desatín                                           

4. Jurko vážil po zaokrúhlení 54 kg.
                                                                              5. Máme číslo 127,095.                                               
Aká mohla byť jeho hmotnosť?
                                                                                 Ktorá číslica je na 
                                                                                 mieste:                                      A    53,4 kg       B   53,8 kg 
C   54,8 kg        D   55,3 kg
                                                                                      
                                                                                      A desatín                                                                                                                    
                                                                                      B desiatok                                                                
                                                                                      C jednotiek                                                               
[bookmark: Začiarkov16]                                                                                      D tisícin                                                                                                         
                                                             
                                                                   
 
A ...................  B....................  C .....................  D .........................




6. Vypočítaj!  

                                                                                                                         Čo je najväčšie?      Čo je najmenšie?
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